



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό 06/2020 της Τακτικής συνεδρίασης του Συμβουλίου της
«ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑΧΑ»**

ΘΕΜΑ : Επιλογή Προσώπου για το βραβείο της Κοινότητας Καταχά Δήμου Πύδνας-Κολινδρού 2020.

Σήμερα, Τετάρτη 30 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 19:00 στον Καταχά Πιερίας και στο Κοινοτικό κατάστημα συνήλθε **κεκλεισμένων των θυρών** για λόγους διασφάλισης της δημόσιας υγείας και σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (Κατεπείγοντα μέτρα των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του Κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσης του ΦΕΚ 55/τ. Α/11-03-2020) και με την υπ. αριθμό 18318/13-03-2020 ΑΔΑ.9ΛΓΙΧ46ΜΓΛ6-ΙΑΕ εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ (Συγκληση των συλλογικών οργάνων των δήμων των περιφερειών και των εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα λήψης των μέτρων αποφυγής και διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19), το Συμβούλιο Κοινότητας Καταχά του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού ύστερα από την 9148/24-09-2020 πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας Καταχά.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω τέσσερα (4) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ακριτίδης Ευστάθιος (Πρόεδρος)	1.Σιαμλίδου Ευμορφία (Μέλος)
2. Γρηγοριάδης Ιωάννης (Μέλος)	
3. Τσιλιγγερίδης Παύλος (Μέλος)	
4. Σαββινίδης Ιωάννης (Μέλος)	

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τήρησε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας .

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το **3ο θέμα** της ημερήσιας διάταξης θέτοντας υπόψη των Μελών του Συμβουλίου τα εξής: Το Συμβούλιο Κοινότητας Καταχά με την 5/2019 ομόφωνη απόφαση εισηγήθηκε την καθιέρωση του ετήσιου βραβείου της Κοινότητας Καταχά Δήμου Πύδνας-Κολινδρού που θα απονέμεται σε προσωπικότητα καταγόμενη από τον Καταχά εγνωσμένου κύρους που με τις πράξεις, την επιστημονική πορεία και την κοινωνική του προσφορά έκανε γνωστή την Κοινότητα Καταχά στο Πανελλήνιο και προσέφερε τα μέγιστα στο Έθνος. Το Δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού με την 228/2019 ομόφωνη απόφαση ενέκρινε την παραπάνω εισήγηση. Σύμφωνα με την απόφαση το βραβείο θα απονέμεται την ημέρα της εορτής του πολιούχου Αγίου Μηνά και κατά την διάρκεια της δεξίωσης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το βραβείο της Κοινότητας Καταχά Δήμου Πύδνας-Κολινδρού 2020 να απονεμηθεί στον δάσκαλο όλων των επιστημόνων του Καταχά, έναν ευεργέτη που συνέβαλε με τις γνώσεις του σε όλους τους τομείς διαμορφώνοντας τον Καταχά της νέας εποχής,
ΙΟΡΔΑΝΗ ΕΛ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ.

Το Συμβούλιο Κοινότητας Καταχά αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου έλαβε υπόψη του :
α) την 5/2019 απόφαση του Συμβουλίου Κοινότητας Καταχά
β) την 228/2019 απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου Δήμου Πύδνας-Κολινδρού
Και ύστερα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1) Προτείνει το βραβείο της Κοινότητας Καταχά Δήμου Πύδνας-Κολινδρού 2020 να δοθεί στον δάσκαλο όλων των επιστημόνων του Καταχά, τον ευεργέτη που συνέβαλε με τις γνώσεις του σε όλους τους τομείς διαμορφώνοντας τον Καταχά της νέας εποχής
ΙΟΡΔΑΝΗ ΕΛ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ
- 2) Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο να κοινοποιήσει την απόφαση στον κ. Δήμαρχο και στην κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού προκειμένου να εισαχθεί για συζήτηση και λήψη απόφασης στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 17/2020



Μετά από τα παραπάνω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ευστάθιος Γ. Ακριτίδης

ΤΑ ΜΕΛΗ

Γρηγοριάδης Ιωάννης
Τσιλιγκερίδης Πάυλος
Σαββινίδης Ιωάννης